



Фотоотчет об итогах конкурса «Новогодний переполох».

Пришла зимняя пора, которая снова принесла и белый сверкающий снег, укутывающий землю в пуховый плед, и посещение наших мест красногрудыми красавцами – снегирями, что кажутся румяными яблоками на голых ветках яблони, растущей на детской площадке. Да, мы с нетерпением ждём зиму....Ведь впереди у нас радость от встречи с Дедом Морозом и нарядной ёлочкой, счастливые Рождественские дни и крещенские морозы...Что греха таить: взрослые - они те же дети, только прячущие умело, под маской солидности, чувства восхищения и умиления ... Любовь к зимним праздникам имеют возможность проявить взрослые, с участием их детишек, через изготовление ярких, необычных композиций и поделок. В нашем детском саду был объявлен творческий конкурс « Новогодний переполох», участвуя в котором, родители группы и их дети могли проявить творческую одарённость, реализовать творческие способности и продолжать развивать художественный вкус, фантазию и инициативу. Участникам конкурса предлагалось выбрать номинацию по своему желанию: нарисовать поздравительный плакат «С Новым годом!», изготовить интерьерную композицию «Ёлочка-красавица», новогоднюю игрушку для украшения ёлки, либо игрушки – символа Нового 2025года «Змея». Родители проявили активность и порадовали всех своими творческими работами. На новогоднем утреннике воспитатели вручили творческим семьям заслуженные награды: грамоты Гран-при и за 1 места.

Грация змея от семьи Орловых





Символ года, задумчивая змейка, от семьи Самариных.



Творческая работа семьи Барсегян.



Ёлочка – красавица от семьи Антоновых.



Пушистая ёлочка от семьи Калинкиных.



Новогодняя композиция от семьи Талалаевых.





Волшебный воздушный шар от семьи Алиевых.

Спасибо за внимание!